
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEA PRAHOVA 

 

OLIMPIADA DE LIMBA ENGLEZĂ, ETAPA JUDEȚEANĂ, 14 MARTIE 2026 

ANUNȚ PENTRU ELEVII CARE PARTICIPĂ LA OLIMPIADĂ 

 

PENTRU PROBA DE LIMBA ENGLEZĂ ELEVII VOR FI PREZENȚI LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
GEORGE COȘBUC SÂMBĂTĂ 14MARTIE ÎNTRE ORELE 8.00-8.15. PROBA SCRISĂ ÎNCEPE LA ORA 
9.00. 

Elevii vor avea asupra lor un act de identitate (carte de identitate sau carnet de elev vizat , cu 
poză) și pix sau stilou cu cerneală albastră. 

Se interzice elevilor participanți la oricare etapă a olimpiadei: 
a) să aibă asupra lor în sălile de concurs, orice fel de lucrări: manuale, cărți, dicționare, culegeri, formulare, 
memoratoare, notițe, însemnări, rezumate, ciorne sau lucrări ale altor candidați etc., care ar putea fi 
utilizate pentru rezolvarea subiectelor. 
 
b) să aibă asupra lor în sălile de concurs, telefoane mobile, căști audio, dispozitive tip IoT, precum și orice 
alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare/ care permit conectarea la internet/la rețele de 
socializare, ce ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, pentru efectuarea calculelor, pentru 
comunicarea cu alți participanți/ asistenți din centrul de concurs sau cu exteriorul. 

ELEVII CARE PARTICIPĂ LA OLIMPIADA DE ENGLEZĂ  ȘI LA OLIMPIADA DE FIZICĂ VOR 
MERGE LA CENTRUL DE OLIMPIADA UNDE ARE LOC OLIMPIADA DE FIZICĂ ,LA ORA ANUNȚATĂ 
PENTRU OLIMPIADA DE FIZICĂ, VOR RĂMÂNE ÎN CENTRUL RESPECTIV ȘI VOR SUSȚINE PROBA 
LA ENGLEZĂ DE LA ORA 13.00.ÎN ACELAȘI CENTRU. 

ELEVII CARE PARTICIPĂ LA OLIMPIADA DE ENGLEZĂ ȘI LA OLIMPIADA DE RELIGIE VOR 
VENI LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ GEORGE COȘBUC LA ORA 8.00-8.15 , VOR DA PROBA DE ENGLEZĂ 
ȘI APOI DE LA ORA 13.00 VOR DA PROBA LA RELIGIE TOT LA ȘCOALA GIMNAZIALĂ GEORGE 
COȘBUC PLOIEȘTI. 

ELEVII CARE PARTICIPĂ LA DOUĂ OLIMPIADE NU AU VOIE SĂ PĂRĂSEASCĂ CENTRUL DE 
OLIMPIADĂ SAU SĂ ACCESEZE DISPOZITIVE CARE LE PERMIT SĂ COMUNICE CU EXTERIORUL ÎN 
INTERVALUL DINTRE CELE DOUĂ PROBE. 

Președinte executiv,  

Arcoși Adriana  

 


